

Приветствие

**Организаторам и участникам
Межрегиональной научно-практической конференции «Современные
медицинские технологии в реабилитации пациентов старших возрастных групп»**

Дорогие друзья, коллеги!

От имени Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации» примите искренние поздравления с началом работы конференции.

Во всём мире вопросам продления активного периода жизни граждан уделяется огромное внимание. Сегодня перед нашей страной стоит амбициозная задача – увеличить среднюю продолжительность жизни населения к 2030 году до 78 лет.

Очевидно, что решить эту задачу возможно только в рамках междисциплинарного подхода при реализации межотраслевых популяционных программ по первичной и вторичной профилактике заболеваний, используя современные медицинские и общественные технологии реабилитации, формирования и пропаганды здорового образа жизни. Базовым элементом реализации этой политики должно стать создание дружественного здоровью пространства, в котором живёт и работает человек. Это – наша общая задача.

Убеждён, что конференция будет способствовать объединению межрегионального экспертного сообщества, общественных и деловых кругов для обмена лучшими практиками в сфере сохранения здоровья и реабилитации пациентов старших возрастных групп, развития его потенциала.

Желаю Вам здоровья, успехов в работе и благополучия!

С уважением,

**Президент Лиги здоровья нации,
Председатель Комиссии Общественной палаты РФ
по охране здоровья граждан и развитию
здравоохранения,
академик РАН**

Л.А. Бокерия